
Родительский контроль за организацией питания детей в МОБУ Лицей № 6 

2021-2022 учебный год  учебный год  

 

 

АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА  

по итогам анкетирования по питанию учащихся 5-х классов МОБУ Лицей № 6 

  

Уважаемые родители! 
Одной из основных задач МОБУ Лицей № 6  является сохранение и укрепление 

здоровья учащихся. В феврале  2022 г. было проведено анкетирование  учащихся 5-х 

классов по Плану-графику мероприятий за организацией питания обучающихся  на 

2021/2022 учебный год. В анкетировании приняли участие 123 учащихся.    

Цель анкетирования: Выяснить устраивает  учащихся организация горячего питания в 

МОБУ Лицей № 6 (родительская плата), удовлетворены ли они качеством 

приготовления пищи. 

В результате анкетирования выявлены различные позиции опрошенных.    

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

 □ да - 87 уч.    □ нет -  11уч.    □ затрудняюсь ответить -  25уч.     

 2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

 □ да  - 106 уч.       □ нет  -3  уч.       □ затрудняюсь ответить - 14 уч.     

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

 □ да  - 102 уч.      □ нет -  21уч.     

3.1. Если нет, то по какой причине? 

 □ не нравится - 4 уч.      □ не успеваете - 2 уч.      □ питаетесь дома - 12 уч.     

4. В школе вы получаете:  
□ горячий завтрак - 101 уч.       □ горячий обед (с первым блюдом) - 0 уч.        

□ разовое горячее питание (завтрак + обед) - 3 уч.     

 5. Наедаетесь ли вы в школе? 

 □ да -  74уч.       □ иногда   - 32 уч.         □ нет -  17уч.     

 6. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 

 □ да -  114уч.       □ нет - 9 уч.     

 7. Нравится питание в школьной столовой?  
□ да - 86 уч.          □ нет - 6 уч.          □ не всегда - 31 уч.     

7.1. Если не нравится, то почему? 

 □ невкусно готовят - 17 уч.     

 □ однообразное питание - 4 уч.      

□ готовят нелюбимую пищу -  21уч.     

 □ остывшая еда - 2 уч.     

 □ маленькие порции -  4уч.     

 □ иное  - 0 уч.     

8. Устраивает меню школьной столовой?  
□ да  - 86 уч.      □ нет  -  18уч.      □ иногда -  19уч.     

9. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

 □ да -  97уч.     

 □ нет  - 26 уч.     

10. Ваши предложения по изменению меню: больше (разнообразие)  выпечки, 

салатов, манты, пельмени, супы. 

11. Ваши предложения по улучшению питания в школе: шведский стол с 

разнообразием блюд, больше плова, сосиска в тесте.  
 



 




